

2021 年（第二届）江苏省高校经济学 综合博弈实验大赛总决赛成功举办

2021 年 11 月 27 日由江苏省高等教育学会指导，南京审计大学承办的“2021 年（第二届）江苏省高校经济学综合博弈实验大赛”总决赛成功举办。



本届大赛在疫情背景下以线上形式举办，参赛人数、参赛团队数量、参赛院校数量明显超过预期。自 9 月 16 日启动报名以来，**赛道一：经济学综合博弈实验竞赛**有来自中国矿业大学（211）、南京师范大学（211）、中国药科大学（211）、南京审计大学、南京财经大学、常熟理工学院、无锡太湖学院、江苏科技大学、泰州学院、江苏师范大学科文学院、南京工业大学、南京中医药大学、南通职业大学等**27 所高校的 576 支团队**报名。经积分赛第一轮淘汰后，11 月 6 日已进行初赛，参加经济学综合博弈实验竞赛初赛共 242 支团队，其中晋级总决赛共 97 支团队。省总决赛于 11 月 27 日线上举行，决赛共

97 支队伍参加，10 支团队获得一等奖，占总报名的 1.74%；29 支队伍获得二等奖，占总报名的 5.03%；57 支队伍获得三等奖，占总报名的 9.90%。决赛获奖包括中国矿业大学（211）、南京师范大学（211）、南京审计大学、南京财经大学、江苏科技大学、南京工业大学、三江学院、南京航空航天大学金城学院、常熟理工学院等院校。

赛道二：财政学与公共管理决策竞赛有来自南京师范大学（211）、南京财经大学、南京审计大学、江苏科技大学、江苏第二师范学院、江苏大学、南京工程学院、南京邮电大学通达学院、南京中医药大学等 **18 所高校的 144 支团队**报名。经积分赛第一轮淘汰后，11 月 6 日已进行初赛，参加政学与公共管理决策竞赛初赛共 88 支团队，其中晋级总决赛共 35 支团队。省总决赛于 11 月 27 日线上举行，决赛共 35 支队伍参加，4 支团队获得一等奖，占总报名的 2.78%；10 支队伍获得二等奖，占总报名的 6.94%；21 支队伍获得三等奖，占总报名的 14.58%。决赛获奖包括南京审计大学、江苏大学、常熟理工学院、江苏科技大学、南京工程学院、金陵科技学院等院校。

中国社科院研究员博士生导师王国成教授，北京市知识管理研究基地首席专家与学科带头人北京信息科技大学经管学院教授、博士生导师葛新权教授，南京审计大学经济学院院长李陈华教授、常熟理工学院商学院院长张国平教授，南京审计大学经济学院党委书记孙文远教授，常熟理工学院商学院党委副书记、副院长尹自强，常熟理工学院商学院经济与金融专业负责人王英姿副教授出席了开闭幕式。颁奖典礼及闭幕式回放链接：

<https://ke.qq.com/course/4126385?tuin=1f66caa7&taid=12453292038616753>

江苏省高校经济学综合博弈实验大赛作为经济学、财政学、公共管理专业的一项重要赛事，在各高校引起强烈反响。此次大赛使用的是《经济学综合仿真实验平台》、《财政学与公共管理综合仿真实训平台》，已全面向各高校师生免费开放。如需使用，请关注微信公众号“上课宝”——“精选资源”——“试用申请”。我们将一如既往地为广大师生提供优质教学与竞赛资料及培训。各位老师也可加入财经教育分会2群QQ: 490292169，下载各类经管课程题库及课件等教学资料。